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Esito del sondaggio per l’armonizzazione del tempo scuola  
a partire dall’anno scolastico 2016-2017 

 
Nel mese di marzo 2016 è stato effettuato un sondaggio con tutte le famiglie degli alunni 
iscritti per l’anno scolastico 2016-2017 alla primaria e secondaria di primo grado 
dell’Istituto, rispetto alla nuova ipotesi di tempo-scuola, proposta dal Gruppo di lavoro 
nominato dal Consiglio di Istituto, riassunta nella tabella seguente: 
 
PRIMARIA – Classi 1°, 2°, 3° (tempo pieno 40 ore compresa la mensa) 
Lunedì Martedì Mercoledì Giovedì Venerdì 
8,20 – 16,20 8,20 – 16,20 8,20 – 16,20 8,20 – 16,20 8,20 – 16,20 
PRIMARIA – Classi 4°, 5° (tempo normale 30 ore più la mensa) 
Lunedì Martedì Mercoledì Giovedì Venerdì 
8,20 – 16,20 8,20 – 13,20 8,20 – 16,20 8,20 – 13,20 

8,20 – 16,20  
(rientro a settimane alterne) 

8,20 – 13,20 

SECONDARIA – Classi a tempo ordinario di 30 ore senza mensa con due ricreazioni alle 10,00 e alle 
12,00 
Lunedì Martedì Mercoledì Giovedì Venerdì 
8,00 – 14,00 8,00 – 14,00 8,00 – 14,00 8,00 – 14,00 8,00 – 14,00 
SECONDARIA – Classi a tempo prolungato di 36 ore compresa mensa e con due ricreazioni di 10’ 
alle 10,00 e alle 12,00 
Lunedì Martedì Mercoledì Giovedì Venerdì 
8,00 – 14,00 8,00 – 17,00 8,00 – 14,00 8,00 – 17,00 8,00 – 14,00 
  
Gli esiti del sondaggio sono stati i seguenti: 
 

ORDINE DISTRIBUITI RESTITUITI NON RESTITUITI SI’ NO 
INFANZIA 

(ultimo anno) 36 36 // 30 6 

PRIMARIA 191 181 11 144 37 
SECONDARIA 78 74 4 57 17 

TOT. GENERALE 306 291 15 231 60 
 
Risultato percentuale del sondaggio:     
 

FAVOREVOLI    79,38%           -         CONTRARI 20,62%	


